

18日早上,东明路顺河路口,一捆线缆被过往车辆挂掉,造成交通拥堵。其中有3根线缆断了,电信工作人员紧急修理。

当天晚上10点多,未来路办事处的巡防队员打来电话说,线缆又被车挂掉,还被车剪断了。

昨天,东明路顺河路口东边的宽带和电话基本上处于瘫痪状态。记者 刘怡辰 文/图

# 一捆线缆被剪断 东明路顺河路口的宽带和电话 昨天瘫痪了

## 剪断线缆的人一肚子气 市区经常发生线缆掉到地上的事 有没有方法解决



线缆捆捆细细的加起来十几根

### 几千户的宽带和电话瘫痪了

昨天,东明路顺河路口东北角和西北角各散落着一堆线缆,线头有明显被剪的痕迹,周围站了好多围观者,议论纷纷。

现场铁通的工作人员说:“不知道是谁剪断的,我们早上8点左右接到通知。有四五根线是我们的,这捆线缆一共有十五六根,不止我们一家公司的线缆,还有电信、网通、广电等多个部门的。宽带和电话现在都不能使用,东明路顺河路口东边的宽带和电话基本上处于瘫痪状态,几千户受影响。我们正在抢修,经常发生这种事,前面刚修完过,也是被车挂断的。上面有高压线,线缆只能挂到离地面6到8米高的地方。”

未来路办事处巡防队员早上7点多来

的时候线缆就断了,是谁剪断的,他们也不知道。

附近的商户老刘说:“我7点开门时就断了,不清楚怎么断的。”

附近的商户李女士说:“18日下午6点多,我骑车从这里过,一辆公交车挂断了一根线,差点打到我脸上。不知道管这些线缆的人是怎么修的,经常会发生掉线缆的事情,修得不彻底,又堵车又坑人,活该被剪断。”

住在附近的李先生说:“昨天断了3根线,电信的工作人员过来修好了。修好后最低的线缆离地面也就3米,最少4米以上才能过公交车,当时我就说,肯定还会挂到车的,你看……”

### 剪断线缆的人一肚子气

记者和巡防队员看了看监控:

18日晚上9点26分,一辆施工车经过这个路口,把车停在东北角的人行道上。

晚上10点08分,一个人站到车顶上,托起垂下的线缆准备挂到高处。此时,从东向北右拐过一辆货车,拉了一辆铲车,车顶挂到线缆时没停,猛地向前拉了一下,正在修线缆的人被拉下,摔在施工车的挡风玻璃上。

昨日0时33分,一辆公交车停靠路中间,后面跟着一辆面包车,六七个人站在公交车西边,指了指上面好像在说着什么。

画面中,一个人快步向前,拿着工具,线缆猛地一下断开。

从施工车上摔下来的人,在某公司户外

施工队工作。公司负责人王先生有些烦:“做好事不容易,我们公司的户外施工队从这里路过,刚好看到线缆垂得较低,我们的人过去修理,让一名工人托高一点把线缆绑好。这下,我们的工人摔在施工车的挡风玻璃上,玻璃也碎了,真倒霉!”

王先生说,受伤人的叫谌世龙,18岁,临颖人,过年后才来公司上班,受伤后住在黄河医院。

“出事后我们联系相关部门,没有人管。当时我一气之下,把线剪断了。”王先生说。

黄河医院骨科的张医生说,谌世龙从高处坠落摔伤,右腰部软组织挫伤,右手受伤,腹部闭合性损伤。

### 有没有办法解决问题

大街小巷线缆垂地的事经常发生,本报曾多次报道。

线缆垂地后,施工队登上梯子捆扎到高处,但治标不治本,过不了几天又会被挂掉。

一家通信公司的工作人员说,新开发的小区基本上用的是光纤,走的是地下管道。

两三年后市区会全部改成光纤,线缆会慢慢退出市场。

但现在若碰到这种情况,可拨打12319城管服务热线反映,由他们联系通信部门处理。

线索提供 李四信(稿费30元)



## 三宝时刻

富豪表行郑州大上海新宇三宝店  
富豪表行郑州丹尼斯百货人民路店

电话: 0371-66289039  
电话: 0371-66287781

# 真力时 缔造制表传奇

真力时自1969年推出首枚整合式自动计时机芯以来,享有盛誉的El Primero系列机芯从未停步不前,并始终保留着令人艳美的独家特色,它凭借每秒高达10次的振幅(或36000次/小时),成为唯一可将时间显示精确至1/10秒的机芯。40年来,El Primero计时码表的精确性和可靠性为其赋予传奇色彩。

### 旗舰开心大日期及日月相腕表

2012年,真力时表厂推出El Primero Grand Date Moon & Superphase旗舰开心大日期及日月相腕表,进一步丰富了品牌的重点系列,该腕表备有玫瑰金和精钢两种款式可供选择。并分别配备银色和黑色表盘。腕表采用45毫米的大直径表壳,以及复古风格圆形按钮,防水深度50米。腕表搭配棕色短吻鳄鱼皮表带(玫瑰金表款)或黑色短吻

鳄鱼皮表带(精钢表款),并采用相应的金属表扣。

与所有El Primero机芯一样,此款腕表搭载的4047型计时机芯可将时间显示精确到1/10秒,并在9时位置设时、分和小秒显示,为了在6时位置充分揭示天体活动之精妙,并在2时位置的大型视窗中展现时间流逝,真力时特意打造中央饰有太阳纹的表盘(根据

表款分别采用银色或黑色表盘),并对分钟显示区域和3时位置的计时区加以丝绸打磨圆纹装饰,而位于6时位置的日相和月相显示窗口下方则饰以太阳纹装饰。作为真力时表厂的标志性特色,透过镂空式的表盘不仅可窥见机芯的律动,调节装置、高速振频以及整个机芯上精美绝伦的装饰工艺都能一览无遗。



旗舰开心大日期及日月相腕表(玫瑰金)



旗舰开心动力储备 玫瑰金

### 旗舰开心动力储存腕表

旗舰开心表款其著名的“开心”表盘的设计,可谓真力时的一大创意,以此展现完美同步的机芯振动,以及因优质可靠的计时性能,而被公认为“全球最佳量产机芯”的齿轮结构魅力。奥秘就在于,与市场其他机芯相比,这款机芯的振动频率快四分之一。其他机芯振频为每秒8次,而El Primero机芯则高达10次。开心表盘设计不但精美绝伦,更攻克一大技术难题:为令调校机构一目了然,将开心位置设于机芯边缘的10时位置。



旗舰开心大日期及日月相腕表(不锈钢)

### ZENITH 真力时,源自1865年的开拓精神

于公元1865年在瑞士创立,拥有146年的悠久历史,瑞士四大真正的钟表制造商之一。

- ★品牌DNA - 精美绝伦,卓越非凡,精确精准
- ★高振频自动计时码表的发明者
- ★至今共获1565项瑞士天文台计时大奖,1425项计时独立大奖,享有真正的制表专家之美誉。
- ★1969年诞生的El Primero计时码表机芯,堪称全球最精确,最高振频的自动计时机芯,每小时36000转,将时间精确到1/10秒,动能储值超过50小时
- ★176项专利,180款经典机芯类型,并由此研发出500种机芯款式